СТРАШИЛКИ

НЕ трогай старый

СУНДУК

МАЛЬЧИК ПО ИМЕНИ САША БЫЛ ОЧЕНЬ НЕУГОМОННЫМ И ВСЕГДА БЫЛ НЕПОСЕДОЙ. ЕГО МАМА РАБОТАЛА НА "ФАБРИКЕ ПЕРЕРАБОТКИ МЕТАЛЛА" И ВОЗВРАЩАЛАСЬ ДОМОЙ ПОЗДНО. ВЕСЬ ДЕНЬ САША БЫЛ ДОМА ОДИН. КАК-ТО РАЗ С ДРУЗЬЯМИ САША НА УЛИЦЕ ИГРАЛ В ВОЙНУШКУ, И ЕГО ЛУЧШИЙ ДРУГ ПРЕДЛОЖИЛ, ЧТОБЫ ИХ ЛОГОВО БЫЛО В СТАРОМ ПОДВАЛЕ САШИ. НО ОН ОТКАЗАЛСЯ ТАК КАК ПОДВАЛ БЫЛ НАСТОЛЬКО СТАРЫЙ И СТРАШНЫЙ, ЧТО ТУДА ДАЖЕ ЕГО МАМА БОЯЛАСЬ ИДТИ. ВЕЧЕРОМ САША У МАМЫ СПРОСИЛ:

- МАМ, А ПОЧЕМУ ТЫ БОИШЬСЯ ХОДИТЬ В ПОДВАЛ?
- ПОТОМУ, СЫНА, ЧТО ТАМ СТОИТ СТАРЫЙ СУНДУК, КОТОРЫЙ ОТКРЫВАТЬ НЕЛЬЗЯ, И ОН ПЛОХО ЗАКРЫТ.
- А ПОЧЕМУ НЕЛЬЗЯ ЕГО ОТКРЫВАТЬ? ЛЮБОПЫТНО СПРОСИЛ CAIIIA.
- В ОТВЕТ МАМА ПРОМОЛЧАЛА. САША НЕ СТАЛ ПЕРЕСПРАШИВАТЬ, ТАК КАК МАМА ТЯЖЕЛО РАБОТАЕТ И ХОЧЕТ ОТДОХНУТЬ. НА СЛЕДУЮЩИЙ ДЕНЬ САША С ЕГО ЛУЧШИМ ДРУГОМ РЕШИЛИ СПУСТИТЬСЯ В ПОДВАЛ. ОНИ ОЧЕНЬ СИЛЬНО БОЯЛИСЬ, НО ЛЮБОПЫТНО ЖЕ..

Спустившись в подвал, они увидели старый деревянный сундук. Его крышка была чутьчуть приоткрыта. Им показалось, что оттуда доносилось тихое чавканье.

В подвале они нашли картошку и кинули в сундук. Чавканье стало громче. Мальчики, боясь открыть сундук, пытались в него заглянуть. Но ничего не было видно. Саша испугался и не стал открывать сундук, и пошёл домой. Но его другу очень хотелось узнать что там. Он открыл сундук, и оттуда вылез старый маленький гном. Но как только мальчик посмотрел в его глаза, гном разозлился, сказал:

Хочу кушать! – и...



- На следующий день Саше позвонила мама его друга и заявила, что он пропал. Полиция решила проверить подвал мальчика и нашла там череп. Рядом стоял открытый сундук. Мальчика съел этот людоед. Мама Саши испугалась и на следующий день, как уходила на работу, сказала Саше:
- — Если тебе стучат, не открывай! И если в двери и в окно стучат и детским голосом умоляют, слышишь, не открывай! Мальчик кивнул головой и закрыл двери.
- Смотря телевизор, мальчик услышал стук в двери. Он повторялся и повторялся. Саша спросил, кто это, и в ответ услышал голос друга. Он обрадовался и открыл дверь, но на пороге он увидел гнома. Гном сказал:
- Хочу кушать!
- Вскоре, вернувшись домой, мама заметила, что мальчика нет, и быстро побежала в подвал. Возле сундука она увидела уже 2 черепа и сильно заплакала. Сашу съел тот самый ненасытный гном. Что самое страшное, гнома так и не нашли, и он до сих пор гуляет по миру и ест детей!

• Автор: Мика

СПАСИБО!!!